Yixo ®voixng-Xnueiog 2eped

Ta épya kat oL evépyeleg o€ éva ovoTyU

H ovumoyng kot opoyevig tpoyoiio tov oynpartog £xetl pato M =20kg, axtiva R =0,2m
KoL QEPEL OPOKEVTPT] KUKAIKT TTpog&oyn oktivag r = 0,1m. [vpw amd v tpoyoria &-
yovpe ToAigel éva vipa apentéag pnalag (1), oto dkpo A tov omoiov pmTopovuE va @

ackovue po dvvaun F, eved yopo amd v mpoegoyn £xovpe Todi&el éva debtepo afa-

o

péc v (2), 6To GKPO TOL OTOIOL KPEUETOL EVOL GMUA Z. Ze pia oTiypn| t=0 aprvoupe @)

erevBepo T0 copa X, eved Toutdypova ackovpe otabepr dvvoun F=34N, oto dkpo A 5

TOL TPAOTOV VILOTOG, OTMG OTO GYNMA, OmoTE T0 coua X avePaivel. Tn otryun ti to
dxpo A Tov viipaTog £xet TaxdTNTA VA=0,8MV/s, Evd 1 TpoYaMa Exel TEPLOTPAPEL KOTA Yoovia 6=2rad.
i) Na vodoyiotel 1o €pyo g dvvaung F, puéxpt ) otiyun ti, kabdg kot 1 10y0¢ TG dSvvaung Ty otyun ti.
i) [Toéon eivon n KivnTikn evépyela g TPOYoAlag TV oTiyun ti;
iii) No Bpebel n evépyeia mov PETAPEPETOL LEG® TOL VIUATOC, OO TNV TPOYAAIN GTO COUA X.
iv) No voioyiotel n palo Tov copotog .

Aiveton 1 pori| adpéverag g Tpoyaiag g mpog Tov dové g I= ¥ MR? kot g=10m/s%.
Amavryon:

i) H dvvaun F, péow tov vipatog, petapépetol otnyv tpoyaiia, oto onueio B, o-

OKAOVTOG PO ¢ TPog Tov A&ova g, nétpov T=FR, omdte 10 £pyo TG Yo wept- B
F

oTpon| katd 0 TG TpoyaAiag, Oa sival: A
Wep=1t-0=FR-0=34-0,2-2J =13,6J F

Evd 1 avtictoyn woy0g g dvaung v otypun ty etvot ion:
PF] =F-vg=F-v,=34-0,8W=27,2W

ii) o v yoviokn ToydTtTe © g TPOYOAING TNV GTIYUN ti E(OVUE:

UB:wR%w:U—B:U—A:%rad/s:Wad/s
R R 0,2

Yuvenmg 1 TpoyoAio Bo £yl KvnTiKN EVEpYELOL:

K, =11,w2 L LR =L 200,27 273,20
2 2 2 4
iii) Av péom tov €pyov g duvaung petapipbnke oty tpoyaiio evépyewn 13,6] kot P
avt €xel evépyela 3,2], tote 1 Sapopd evépyelag 13,6J=3,2]=10,4] petapéperan B
GTO COUO X, HEC® TOL VIHOTOG (2) Tov TO GUVOEEL e TV TpoyoAia. Ioodbvaua F

uropovue va ypnoponomcovpe o ®MKE yia v tpoyoiic, Aapfdavovtag vroyn
0T1 £pyo Topayovv povo 1 dvvoun F ko m tédon T tov viuotog (2): T
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W,=32J-13,6J =—10,4J
To mapomdve €pyo PETPAEL TNV EVEPYELD TTOL UETAPEPETOL LEGH TOV €pyov g T', pe v Ponbewa Tov
KOTOUKOPVPOV VIALLOTOG, OO TNV TPOYOAiD 0TO GO 2.

iv) H mapandvo evépyela tov 10,2] mpokdiece adENOT TG EVEPYELNG TOV CMUATOG Z, 1) OTToi0 KATd £Va LEPOG
LEAVEL TNV SVVOLIKT TOL EVEPYELD, EVD TO VITOAOWTO EUPOVILETOL MG KIVNTIKY EVEPYELD. AV Aomdv TO X

avéPn katd h, kot £yel TaydTTo V1, TOTE OO EYOLLE!
1
Wy = AEy = AU + AK — Wy = mgh +Emz)12 (1)
AMAG TO cOpo X ovEpYETAL OGO KO TO KOG TOV VILOTOG (2) Tov palgdeta:
h=A40,=0-r=2-0,im=0,2m
Evéd n toydmta v1 Tov odpatog X, eivat ion pe v tayvtnTo Tov onueiov I' e tpoyoiiog:

V=0,

=w-r=4-0,Im/s=0,4m/ s

Omnodte pe aviikatdotaon oty oxéon (1) Bpiokovue:

] ’
W =mgh+5mz)12 —>m=W—T]—>
h+- 0}
g PR
10,2
m= 0’] kg = 5kg
10-0,2+5-0,42
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